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QUELQUES RESULTATS DE LA VENTE DU SAMEDI 2 JUIN 2012

Au chapitre des TABLEAUX

- ARRUE RAMIRO - huile sur panneau "Laboureurs devant les trois couronnes"  46 cm  x  76 cm


Adjugé   40 000 euros   frais    48 132 Euros

- ARRUE Ramiro 1892 - 1971 

   HSC datée 1914 "Paysage à la ferme"    H. 26,5 x 36,5 cm 
2 800 €

   HSP  "Les Meules "  signée bas droite  38 x 45,5 cm
5 400 €

   HSC  1971  "Village espagnol"   21 x 26,5 cm
4 300 €

   HSC "Environ d'Ascain"  21 x 24,5 cm signé bas droite
5 000 €

   HSC "Bord de la Nivelle en automne" signée bas gauche  22,5 x 25,5 cm 
5 000 €

   Gouache sur papier "La famille basque" 16,5 x 30 cm monogrammé bas droite  
4 600 €

   Gouache "Maternité"  39 x 32,5 cmm 
7 200 €

- Robles ARANGIZ IRKUS  né en  1937 "POTOKA FERIA HELITA  huile sur toile  47 x 39 cm
2 700 €

- Uria MONZON  "El toro bravo"  huile sur toile signée bas gauche 80 x 100 cm
5 300 €

- JIVANOVICH William Robert dit JIVA  1907 - 1974 - HST "Saint Jean de Luz"  45 x 80 cm
2 000 €

- ROGANEAU  Francois  Maurice (1883 - 1974)  Huile sur toile "Odalisque"  65 x 100 cm 
8 100 €

- CAUCHOIS Eugène (1850 - 1911) "Nature morte aux fruits" HST 54 x 65 cm 
2 500 €

- ZIEM Félix (1821 - 1911) "Gondole le soir à Venise"  HSP 32 x 40 cm 
16 000 €

- BOTH Herman (Entourage de) Ecole allemande du XIXème "Le retour du marché" HSP 28 x 37 cm
1 000 €

- OLIVE TAMARI né en 1898  (Professeur à l'Ecole des Beaux Arts à Toulon ) -  "Nature morte"

  HSP  50 x 61 cm signée bas gauche
1 250 €

- PIRANESE Giovanni Battista Le Cavalier 1720 - 1778 - Paire de gravures

 "Vues de la Cascade de Tivoli" 1766 de la série des vues de Rome  H. 71 cm x 47,2 cm
2 200 €

- MERIGGI M. (Ecole Italienne XXème siècle) "Le vieux  pont : Paysage d'Italie du Sud" 

   huile sur cuivre  25 x 50 cm signée bas droite
1 500 €

- MERIGGI M. (Ecole Italienne XXème siècle) "Venise : le Palais des Doges" HSB 25,5 x 34 cm 
1 400 €

- COPPENOLE Edmond Van (1846 - 1914) Ecole Françaises XIXème siècle "Composition de fleurs " 

  HST 54 x 65 cm  signée bas droite
1 200 €

- PICASSO Pablo 1881 - 1973  "Deux femmes nues dont une dans un arbre" 4 juillet 1931 

(Bloch 234, Geiser et Baer 204 Bb) 375 x 297  Eau forte. Epreuve de l'édition après aciérage sur vélin d'Arches légèrement jaunie, signée et numérotée 73/100 à l'encre sépia. Doublée sur un cartonnage, quelques rousseurs éparses, bords jaunis, petite décoloration dans le fond, légères amincissures en surface dans la marge supérieure. Feuillet un peu coupé. 53.5 x 43.5 cm Expert Sylvie COLLIGNON Tél.  01.42.96.12.17
5 500 €


                Au chapitre  des CIBOURES 

                   ensemble de 160 lots de vases ou pièces de forme     entre  100 € et  4 000 €  dont 

-  Garcia de Diego  Ciboure 

important vase décor de scènes de Corrida en cartouche et Conchita Cintron  H, 49 cm diam. 35 cm
4 000 €

- L Floutier et Lucas, à la patte de chat vase bursiforme allongé à deux anses H. h 20 cm
2 100 €

- Le Corrone RF important vase à décor de joueurs de chistera et de danseurs h 27,5 cm
1 200 €

- VE Ciboure très rare chandelier fond marron décor de peghase et fleurs stylisées H 24,5 cm 
1 400 €

- Le Corrone VE vase décor de danseurs souletins pièce unique H 34 cm
1 100 €

- VE ciboure vase bursiforme décor de joueurs de chistera fond noir H 25 cm cf   S.berger
1 400 €

- R.LE Corrone VE Ciboure Important vase à décor de pêcheurs relevant les filets H29,5 diam 27,5
1 200 €

- VE Ciboure aryballe décor néogrec de danseurs H 20 cm
1 500 €

- VE Ciboure  cratère néogrec à décor de dieux et vestale à 2 anses
1 400 €

Suite résultats de la vente du samedi 2 juin 2012 à PAU 


               Au chapitre des OBJETS d’ART 

-  SERRES Alfred XIXème siècle - Email sur cuivre "Caristas"  daté 1884 - 19,5 x 11,5 cm 
1 600 €

- "Madoura" plat en faïence décor d'oiseau d'après Picasso   L, 38,5 X 32 cm, Nouvelle édition. 
4 000 €

- Pendule cloche en bronze et acier  H, 44 cm L. 17,5 cm diam. Mouvement changé 
900 €

- Style Louis XIV - Pendule religieuse à colonnes corinthiennes, décor d'allégorie du temps, 

sciences et Art, marqueterie de laiton, Mouvement signé de VINCENT 1855, 

médaille d'argent, cadran de Thuret,   56,5 x 43 cm
1 250 €

- Pierre Jules MENE (1810 - 1879) IBRAHIM, cheval pur sang arabe -

 bronze de patine brune à riches nuances - épreuve d'édition ancienne de l'atelier MENE-CAIN vers 1890

  hauteur 30,7 cm L. 38,4 cm
5 000 €

- BARYE A.L.  (1795 - 1875) "Lion écrasant un serpent" bronze vers 1860   H. 12,8 cm x 17,5 cm
3 600 €


           Au chapitre du MOBILIER 

 - Commode Louis XVI en bois fruitier, montants à pans coupés, décor de cannelures, ouvrant à cinq tiroirs sur trois rangs  H, 82 x 126 x 59 cm
1 200 €

- Epoque Régence Commode en placage de palissandre. Poignées et entrées de serrure 

en bronze doré à motifs de palmettes et végétaux. Dessus de marbre  82 x 95 x 53 cm  
5 000 €

 - Epoque Transition Louis XV / Louis XVI  Commode en placage de bois de rose dans des 

encadrements de satiné.Dessus de marbre gris 86 x 127 x 61 cm (restaurations d'usage)
4 500 €

- Guéridon à deux plateaux de style Louis XVI, ornementation de bronzes dorés à décor d'espagnolettes, 

   plateau de marbre vert
1 250 €

- Secrétaire Transition Louis XV / Louis XVI, décor ailes de papillons, filets de citronnier   166,5 x 41
1 250 €
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